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Our philosophy at The Corkscrew is quite simple: 
to select wines that demonstrate the character and 

independence that we demand, wines which 
deliver quality and individuality regardless of price. 

Terrific everyday wines, new world icons, 
established classics - they all have a place in our 

selection

Thank you for continuing to support a small, 
independent, family owned, Irish business. 
Wishing you all a very Merry Christmas.

The Corkscrew Team
Paul, Eoin, Fiona, Jordan, Luis,

Paul G, Peter and Tomasz



Twin Bottle Gifts

01

feature

Delas Frères Saint-Esprit 
Côtes du Rhône Twin Pack

1 x Delas Côtes-du-Rhône Red
1 x Delas Côtes-du-Rhône White

Price Ex VAT   €30.04
(Inc VAT)    €36.95

Magic Malbec

1 x Pascual Toso Estate Malbec
1 x Pascual Toso Selected Vines Malbec

Price Ex VAT   €34.92
(Inc VAT)    €42.95

Classic Rioja

1 x Vega Vella Tempranillo
1 x Vega Vella Sauvignon / Garnacha

Price Ex VAT   €34.92
(Inc VAT)    €42.95

German Twin

1 x Thörle Riesling Trocken
1 x Thörle Spätburgunder Trocken

Price Ex VAT  
 

€38.17
(Inc VAT)   

 
€46.95

Dog Point
New Zealand's Dynamic Duo
1 x Dog Point Sauvignon Blanc 2020
1 x Dog Point Pinot Noir 2018

Price Ex VAT   €73.13
(Inc VAT)    €89.95

90 Point Spanish Pair

1 x Clos de Lôm Tempranillo
1 x Clos de Lôm Malvasia

Price Ex VAT   €43.05
(Inc VAT)    €52.95

*The gift boxes are available in different colours and may not always be black.

LIMITED
QUANTITIES
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Twin Bottle Gifts

Italian Twin

1 x Paolo Cottini Lugana DOC 
1 x Paolo Cottini -Valpolicella
Ripasso Classico

Price Ex VAT   €45.49
(Inc VAT)    €55.95

Tuscan Finery (In Wood)

1 x Casa Emma Chianti
1 x Casa Emma Chianti Riserva

Price Ex VAT   €65.00
(Inc VAT)    €79.95

Chablis/St Emilion Twin Pack

1 x Alain Geoffroy Chablis Premier Cru
1 x Chateau Magnan Figeac Saint-Emilion Grand Cru

 

Price Ex VAT   €69.07
(Inc VAT)    €84.95 

Pride Of Provence

1 x Château La Mascaronne Rosé
1 x Chateau d'Astros, Amour, 
Côtes de Provence Rosé

Price Ex VAT   €52.80
(Inc VAT) €64.95    

*The gift boxes are available in different colours and may not always be black.

 

 
 

Sparkling Pleasure

1 x Bepin De Eto Conegliano Valdobbiadene
1 x Bepin De Eto Flavé Rosato

 

Price Ex VAT   €51.18
(Inc VAT)    €62.95 

 

Portugese Parcel

1 x Musgo, Field Blend Branco
1 x Musgo, Field Blend Tinto

Price Ex VAT      €45.49   
(Inc VAT) €55.95    

€55.95
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3 Bottles in Wood

Orin Swift Californian Trio

1 x Mannequin Chardonnay
1 x Machete Red (Petit Syrah, Syrah & Grenache)
1 x Blank Stare Sauvignon Blanc 

Price Ex VAT
(Inc VAT)         €174.95

 
 €142.24 

 

Flavours Of Ribera

1 x Flores de Callejo
1 x Parajes de Callejo
1 x Callejo, Finca Valdelroble, 
Vino de Parcela

Price Ex VAT   €93.46
(Inc VAT)        €114.95

 

90 Points Plus Spanish Trio
1 x Clos de Lôm Tempranillo - 90 Points
1 x Clos de Lôm Malvasia - 90 Points
1 x Clos de Lôm Garnacha - 91 Points

Price Ex VAT
(Inc VAT)        €88.95

€72.32

Italian Trio

1 x Paolo Cottini Valpolicella Classico
1 x Paolo Cottini Lugana DOC
1 x Paolo Cottini Valpolicella
Ripasso Classico Superiore

Price Ex VAT
(Inc VAT)         €84.95

€69.07

Astros Trilogy
1 x Chateau d'Astros, Amour, Côtes de Provence Rosé 2021
1 x Chateau d'Astros, La Belle Vie, Côtes de Provence Rosé 2021
1 x Chateau d'Astros, Absolu, Côtes de Provence Rosé 2021

Price Ex VAT    €72.32
(Inc VAT)        €88.95

92 Point Toso "Alta" Collection

1 x Pascual Toso "Alta" Malbec
1 x Pascual Toso "Alta" Chardonnay
1 x Pascual Toso "Alta" Cabernet Sauvignon

Price Ex VAT    €93.46
(Inc VAT)        €114.95

VERY
LIMITED
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Limited Edition Casa Emma Selection In Wood
1 x Casa Emma Chianti Classico
1 x Casa Emma Harenae Sangiovese, Colli della Toscana Centrale
1 x Casa Emma Chianti Classico Gran Selezione
1 x Casa Emma Soloio IGT
1 x Casa Emma Chianti Classico Vignalparco Riserva
1 x Casa Emma Chianti Classico Riserva

6 Bottles in Wood

Decanter World Wine Award Winners

1 x Vega Vella Graciano 2019 - Gold - 95 Points
1 x Cornelio Imperial Autor 2018 - Silver - 95 Points
1 x Cornelio Emperador Reserva 2017 - Silver - 91 Points
1 x Cornelio Dinastia Barrel Fermented White 2018 - Silver - 91 Points
1 x Cornelio Dinastia Crianza 2018 - Silver - 90 Points
1 x Cornelio Selection Crianza 2018 - Silver - 90 Points

Price Ex VAT
Inc VAT           €220.00  

€178.86

Catena Zapata 6 In Wood

Price Ex VAT       €325.20
Inc VAT             €400.00

90 Point Plus 6 Bottle Spanish Selection

1 x Flores de Callejo, Ribera del Duero
1 x Clos de Lôm Monastrell Rosé
1 x Parajes de Callejo, Ribera del Duero
1 x Clos de Lôm Garnacha
1 x Majuelos de Callejo, Ribera del Duero
1 x Clos de Lôm Tempranillo

Price Ex VAT
Inc VAT           €178.95

€145.49

1 x Illustrated Wooden Box
6 x Bottles of Catena Zapata Malbec

The Italian Job, DeMarie 6
1 x DeMarie Barolo 2017
1 x DeMarie Langhe Rosso 2019
1 x DeMarie Roero Riserva 2018
1 x DeMarie Barbaresco 2018
1 x DeMarie Nebbiolo d'Alba 2019
1 x DeMarie Barbera d'Alba 2019

Price Ex VAT 
Inc VAT           €215.00

€174.80

Price Ex VAT  €235.77
(Inc VAT)   

 
€290.00

VERY
LIMITED

Pre Selected Cases

If we are out of stock of a particular wine we will substitute with something similar and of equal or greater value
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Italian 6 in Branded Cardboard Box

1 x Paolo Cottini Valpolicella Classico
1 x Paolo Cottini Lugana DOC
1 x Paolo Cottini -PaCo - Indicazione Geografica Tipica Rosso Veronese
1 x Paolo Cottini Valpolicella Ripasso Classico Superiore
1 x Paolo Cottini - Elio IGT Veronese
1 x Paolo Cottini IGT Castrum

Price Ex VAT  

 

€134.15
(Inc VAT)   

 

€165.00

6 Bottle Old World 
Selection

Price Ex VAT   €121.14
(Inc VAT)    €149.00

6 Bottle New World
Selection

Price Ex VAT    €142.28
(Inc VAT) 

 

€175.00

1 x Paolo Cottini Ripasso - Italy
1 x Thorle Riesling Trocken - Germany
1 x Cornelio Dinastia Crianza - Spain
1 x Chateau La Mascaronne Cotes de Provence Rosé - France
1 x Vega Vella Sauvignon - Spain
1 x Casa Emma Chianti Classico - Italy

1 x Doolhof, Legend Of The Labyrinth "Theseus", Limietberg , South Africa
1 x Henschke, `Peggy's Hill` Eden Valley Riesling, Australia
1 x Dog Point Vineyards Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand
1 x Doolhof, Legend Of The Labyrinth "The Minotaur" (Cape Blend)
Limietberg, South Africa
1 x De Loach, Chardonnay, 'Heritage Collection', California, USA
1 x Pascual Toso 'Selected Vines' Malbec, Mendoza, Argentina

6 Bottle Mixed Portuguese Selection

1 x Musgo, Touriga Nacional, Dão 2019
1 x Omnia Douro, 2019
1 x Musgo Field Blend Branco, Dao 2021
1 x Liquen Encruzado, Dao 2019
1 x Camaleão, Loureiro Barrel Aged, Vinho Verde 2018
1 x Musgo, Field Blend Tinto, Dão 2018

Price Ex VAT  

 

€182.93
(Inc VAT)   

 

€225.00

 

If we are out of stock of a particular wine we will substitute with something similar and of equal or greater value
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The Visitors Case

Price Ex VAT   €243.09
(Inc VAT)    €299.00

12 Bottle Deluxe Christmas Case

2 x Theophile By Roederer Brut NV

2 x Vincent Girardin Chassagne-Montrachet "Vieilles Vignes" Blanc 2017

2 x Vincent Girardin Pommard VV 2016

2 x Chateau de Fieuzal Red

2 x Pascual Toso "Alta" Malbec 2019

1 x Thörle Riesling Spätlese (Sweet) 2018

1 x Kopke LBV 2016

Price Ex VAT   €483.74
(Inc VAT)    €595.00

Top Cru Amarone
Domini Veneti

1 x Amarone Della Valpolicella DOCG Classico Castelrotto

1 x Amarone Della Valpolicella DOCG Classico Villa

1 x Amarone Della Valpolicella DOCG Classico San Rocco

1 x Amarone Della Valpolicella DOCG Classico Mazzeurga

1 x Amarone Della Valpolicella DOCG Classico Monte

Price Ex VAT   €345.53
(Inc VAT)    €425.00

1 x Bepin De Eto Extra Dry

2 x Vincent Girardin Chardonnay, Burgundy

2 x Settlement Heritage Sauvignon Blanc Marlborough

1 x Chateau La Mascaronne, Cotes de Provence Rosé

2 x Chateau Magnan Figeac Saint-Emilion Grand Cru

2 x Pascual Toso "Selected Vines" Malbec, Mendoza

1 x Thörle Riesling Spätlese, Rheinhessen

1 x Kopke LBV Port 2016

If we are out of stock of a particular wine we will substitute with something similar and of equal or greater value



Magnums
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Christmas Label Paco

Price Ex VAT   €51.99
(Inc VAT)    €63.95

  

Vega Vella Graciano

Price Ex VAT   €60.93
(Inc VAT)    €74.95

Schloss Gobelsburg Tradition 50 Years

Price Ex VAT   €317.07
(Inc VAT)    €390

Thorle Schlossberg Riesling Magnum

Price Ex VAT  
 

€81.26
€99.95(Inc VAT)   

 

Cottini Valpolicella Ripasso

Price Ex VAT   €55.24
(Inc VAT)    €67.95

Flores de Callejo

Price Ex VAT   €56.87
(Inc VAT)    €69.95

Cornelio Crianza

Price Ex VAT   €48.75
(Inc VAT)    €59.95

 
 

Thorle Saulheim
Spatburgunder Magnum
Price Ex VAT  

 

€56.87
(Inc VAT)   

 

€69.95

 
 

Vega Vella Barrel Fermented White

Price Ex VAT  €48.74
(Inc VAT)   €59.95

Casa Emma Chianti Classico

Price Ex VAT  €40.61
(Inc VAT)   €49.95
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Bubbles

Champagne & Chocolates

1 x 75cl Theophile by Roederer Champagne Brut NV
1 x Chocolate Garden 10 Chocolate
Luxury Handmade Collection

Price Ex VAT   €51.18
(Inc VAT)    €62.95

Champagne Taittinger &
2 Glass Gift Set
1 x Taittinger Brut Reserve NV Champagne
& 2 branded flutes

Price Ex VAT   €73.13
(Inc VAT)    €89.95

Rare Champagne Mellisime 2008

Price Ex VAT   €191.06
(Inc VAT)    €235.00

Rare Rosé Champagne 2008

Price Ex VAT  

 

€321.14
(Inc VAT)   

 

€395.00

Krug Clos De Mesnil 2004

Price Ex VAT  

 

€1137.40
(Inc VAT)   

 

€1399.00

Veuve Clicquot Smeg Brut

Price Ex VAT  

 

€60.08
(Inc VAT)   

 

€75.00

1 x  Rare Champagne Mellisime in gift box.
Made only 11 times since 1976 (1976, 1979,
1985, 1988, 1990, 1998, 1999, 2002, 2006,
2007, 2008), Rare Champagne lives up to its name

Veuve Clicquot Smeg Rosé

Price Ex VAT   €73.17
(Inc VAT)    €90.00

 
 

1 x Rare Rose Champagne in gift box.
The second rendition of this astonishing
Cuvée from the excellent 2008 vintage

1 x Krug Clos du Mesnil 2004 in gift box

1 x Veuve Clicquot Yellow Smeg Fridge Container
1 x Veuve Clicquot Brut N.V.

1 x Veuve Clicquot Rosé (baby pink) Smeg Fridge Container
1 x Veuve Clicquot Rosé.
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Ports

Ramos Pinto 30 Year Old

Price Ex VAT   €88.62
(Inc VAT)    €109.00

 
 

 

 

 

 

VERY
LIMITED

Kopke L.B.V. 2016

Price Ex VAT   €28.41
(Inc VAT)    €34.95

Kopke 1966
Colheita Tawny Port

Price Ex VAT   €226.83
(Inc VAT)    €279.00

Kopke 20 Year Old
Tawny Port

Price Ex VAT  €56.87
(Inc VAT)   

 

€69.95

Callejuela Manzanilla Fino

Price Ex VAT   €16.22
(Inc VAT)    €19.95

Callejuela P.X

Price Ex VAT  €26.79
(Inc VAT)   

 

€32.95

 

Sherry



Stickies
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Chateau Rieussec Sauternes
Grand Cru Classe 2019

Price Ex VAT   €121.91
(Inc VAT)    €149.95

Chateau Rieussec Sauternes
Grand Cru Classe 2005

Price Ex VAT   €85.37
(Inc VAT)    €105.00

Chateau Rieussec Sauternes
Garnd Cru Classe 2010 Magnum

Price Ex VAT  
 

€272.36
(Inc VAT)   

 
€335.00

Greywacke Botrytis 2018
(37.5cl)

Price Ex VAT   €24.35
(Inc VAT)    €29.95

Chateau Laville Sauternes 2016
(37.5cl)

Price Ex VAT   €22.72
(Inc VAT)    €27.95

Chateau Laville Sauternes 2016 

Price Ex VAT   €43.05
(Inc VAT)    €52.95

Chateau Laville Sauternes 2018
(37.5cl)

Price Ex VAT  

 

€22.72
(Inc VAT)   

 

€27.95
  

VERY
LIMITED

Chateau d'Yquem Sauternes
Grand Cru Classe 2014
Price Ex VAT   €390.24
(Inc VAT)    €480.00

 
 

Chateau d'Yquem Sauternes 
Grand Cru Classe 2016 and 2017
Price Ex VAT  

 
€426.83

(Inc VAT)   
 

€525.00

VERY
LIMITED VERY

LIMITED
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Wine Investment

Wine isn't just a drink, it can be a
great investment on which you can see large returns. 

- Are you interested in investing in wine?
- Do you know that wine has outperformed the FTSE 100 and Dow Jones, offering signifi-

cant returns?
- Do you know that wine enjoys an exemption from Capital Gains Tax?

- Do you have wine stored in Bond in the UK that you would like to bring home?

If you would like any additional information on any of the above, please contact
James or Paul at info@lecloswines.com

Upstairs @ No 4 has been transformed with amuri into a stunning authentic Sicilian restau-
rant. Amuri is, and will be more than just another restaurant in Dublin: it's a true experience 

of Mediterranean gastronomy, a lifelong dream come true, a celebration of traditional 
cuisine and delicious creations which have been inspired by Sicilian flavours. It also just 
happens to have a fantastic location in the heart of Dublin city centre, a killer wine list, 
they're open for lunch and dinner and are now taking bookings for Chrismas Parties.

Please email info@amuri.ie or call 01 564 4583 for more information
Visit amuri.ie #madewithamuri

LE CLOS WINES
Est 2022

Christmas Party

Book Your Christmas Party Today

If you have wine stored in Bond in the UK and would like to bring it back to Ireland,
please contact Paul at sales@thecorkscrew.ie
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Bespoke Gift Boxes

** images are for illustration purposes only and colour may change**

1 Bottle Gold Gift Carton
1x75cl 
Unit Price - €2.50

2 Bottle Gift Carton
2x75cl
Unit Price - €3.50

3 Bottle Gift Carton
3x75cl
Unit Price - €4.50

1 Bottle Wooden Box 
with Sliding Lid and Rope Handle
1x75cl 
Unit Price - €8.95

2 Bottle Wooden Box 
with Sliding Lid and rope handle
2x75cl
Unit Price - €12.95

3 bottle wooden box 
with sliding lid
3x75cl
Unit Price - €14.95

6 Bottle Wooden Box 
6x75cl
Unit Price - €24.95

12 Bottle Wooden Box 
12x75cl
Unit Price - €34.95

Available to pre-order with your own logo, the minimum quota of 50 units applies



If  you can’t choose what wine would 
best suit the wine lover in your life, then 
our vouchers are the perfect choice. 

Buy online: www.thecorkscrew.ie 
or call us on  +353 1 499 1743.

How to Order

Online from your PC or smartphone www.thecorkscrew.ie

Why buy online?

 FREE nationwide delivery on all orders over €150

 warehouse @ Unit 57 KCR Industrial Estate, 

 Kimmage, Dublin 12. D12 H566)

By email

Contact us at sales@thecorkscrew.ie

By phone

Last Day For Corporate Orders - Monday December 5th
Last Day For Bespoke Corporate Packing Orders* - Friday November 4th
 (*Minimum Quotas Apply)

Last Day for Online Orders - Monday December 12th

1

2

3

At The Corkscrew we also cater for weddings, corporate events 
and all parties.  Call us on 01 4991743 for further details.

4

€100 VOUCHER

€150 VOUCHER

€250 VOUCHER

Safe and secure online payments provided by PayPal & Realex

Delivery €8.95 for smaller orders (or pick up for free from our



The Corkscrew, 4 Chatham Street, Dublin 2
57 KCR Industrial Estate, Kimmage, Dublin 12

Email: sales@thecorkscrew.ie
Online: www.thecorkscrew.ie

Opening Hours

Online - 24/7
Monday to Saturday 10.30am to 7pm

Thursday 10.30am to 8pm 
Sunday  12:30 to 6pm

Tel: +353 1 499 1743


